

07.06.2007

FSR-Mathematik

Sitzung im JWD am 07.06.2007
Beginn: 17 Uhr

Anwesende: Philipp Bannasch (FSR)
Cristiane Bartels
Andre Beinrucker (FSR, Protokoll)
Marcus Bönninger (FSR)
Paul Eberlein
Nina-Maria Karliczek (FSR)
Sven Klein
Katrin Pauen (FSR, Sitzungsleitung)
Christian Schön
Michael Stauch
Stefan Stratmeier (FSR)
Martin Weilandt
Susanne Wruck

1 Protokoll verlesen

Marcus verliest das Protokoll der letzten Sitzung. Wir haben alles brav erledigt.

2 Konstituierung des neuen Rates

Die Anwesenden danken den Mitgliedern der Wahlkommission für ihren Einsatz. Paul hebt Joachims Engagement während der Wahl hervor und weist darauf hin, dass im FSR-Ordner eine ToDo-Liste für die nächste Wahl liegt. Alle Kandidaten nehmen die Wahl an.

Wir kommen zur Verteilung der Ämter:

Marcus wird als Kandidat für das Amt des Vorsitzenden des Fachschaftsrates vorgeschlagen und einstimmig gewählt. Zur Wahl des Stellvertreters werden Philipp und Andre vorgeschlagen, das Ergebnis der Abstimmung (Stimmrecht haben bei der Vergabe der Ämter nur FSR-Mitglieder) ist:

Philipp: 2

Andre: 3

Enthaltungen: 1

Andre ist damit stellvertretender Vorsitzender. Susanne wird einstimmig zur Finanzerin gewählt.

3 Kassenübernahme und Finanzbericht

Susanne übernimmt die Kasse und stellt den Finanzbericht vor. Der FSR beschließt einstimmig den FSR des letzten Jahres und die Finanzerin zu entlasten.

4 LSK

Der FSR schlägt dem Institutsrat folgende studentische Vertreter für die Kommission für Lehre und Studium (LSK) vor:

Philipp Bannasch
Cristiane Bartels
Andre Beinrucker
Stefan Stratmeier
Martin Weilandt
Susanne Wruck
Michael Stauch (Stellvertreter)

5 FRIV

Nina und Micha werden die Fachschaft Mathematik bei der Fachschaftsrate- und Initiativenversammlung (FRIV, ehemals FaKo) vertreten. Andre übernimmt die FaKo-Adlershof.

6 Hauptstudiumsinfoveranstaltung

Susi organisiert am 27.06.07 von 15 bis 17 Uhr die HS-Infoveranstaltung. Sie wird dazu auch Aushänge erstellen und an den schwarzen Brettern anbringen.

7 Absolventenfeier

Die diesjährige Absolventenfeier wird am 18.07.07 stattfinden. Subway hat als Sponsor zugesagt und wird uns ein paar leckere Sandwiches spendieren.

8 Allumniprojekt

Christian stellt das Allumniprojekt vor, es soll mit ehemaligen Fachschaftsaktivisten ein Allumninetzwerk aufgebaut werden. Das Projekt wird auch auf der

Absolventenfeier vorgestellt werden. Weiterhin schlägt Christian vor, mal wieder gemeinsam das JWD aufzuräumen.

9 Evaluation

Der FSR befürwortet den mit Frau Warmuth ausgehandelten Kompromiss bezüglich der Evaluation des Wintersemesters 06/07. Die strittigen Kommentare sollen aus dem Kontext entfernt und in den Abschnitt 'Hinweise zum Institut' verschoben werden, sodass sie nicht mehr mit Frau Kim in Verbindung gebracht werden können: Dafür: 9 (davon 6 FSR)

Dagegen: 0

Enthaltungen: 1 (davon 1 FSR)

10 Sonstiges

In die nächste Massenmail sollen unter anderem das Wahlergebnis und ein Hinweis auf den Semesterausklang aufgenommen werden.

11 Nächste Sitzung

Die nächste Sitzung findet am Dienstag, den 18. Juni um 17:00 Uhr bei Susanne statt.

Die Sitzungsleitung wird Christiane übernehmen und Sven wird das Protokoll schreiben.